

## Открытая региональная межвузовская олимпиада вузов Томской области (ОРМО)

Общий балл	Дата	Ф.И.О. членов жюри	Подписи членов жюри
61	16.3.2019	кассированных 20	J

1 Да, акушерологическое "извержение" этих существенных ~~форм~~ <sup>костяных</sup> признаков: изменение ударения меняет смысл слова. Ударение на первом слоге показывает множественное число; а на втором - одиночное. Так же происходит и с остальными словами: головы - головы, губы - губы, руки - руки, спины - спины, щеки - щеки. Неправильными вариантами ударения можно отнести следующие: головы, спинами, щёками.

2 В наречиях <sup>в склонении</sup>, где "за-" является приставкой, ударение падает как раз на эту приставку (затылок, затяжело и т.д.), если "за-" входит в корень, то и ударение падает на корень (но не на "за-"):

затылок, затяжно и т.д.  
распространённой ошибкой является постановка ударения на первом слоге в слове "затылок" из-за неверного восприятия /корней /-вид-/ вместо /затыл-/)

3 Морфемные схемы и инфиксноеобразование сопровождаются у слов непарно:

1. вздохнуть и попрятать (сложение 2x корней + суффикс)
2. зарядить и перезарядить (прист- + суффикс.)

4) 1) "головы" отличается словообразованием (~~изогнуто~~ склонением + поиске <sup>95</sup> суффикса -ы-"; остальные слова содержат "ы" в корне) 1  
2) "стебель" отличается родом, множеством, количеством звуков и букв, <sup>1 11</sup> количеством инфинитивного числа (различаются, у остальных слов - напр.; си-де, у остальных - зе; буквы и звуки на 1 больше, чем у других звуков слов). Число отличается от других

3) "мебель" отличает количество симметричных звуков ([и] и [ы]), в остальных словах лишь один звук. [и'])

- ⑤ "ходы" может быть только другой частью речи - сущим именем, а "стопы" - звуки (наличием и сущим именем). 0,8 0,6
- ⑥ сорить (испеть) - выгульть (переспеть)  
согнать (собирать, изгнавать, чтобы вымыло красиво) 1 волчать (вырвать, искинуть)
- ⑦ венец 2
- ⑧ а) из другого места - другого конца города 0,6  
б) заманчиво пог - парижская паштет, разбиваться в лейшику - в ус не будь,  
брехать оружием - прятать кони 0,6
- ⑨ в слове "заряженый" надо менять букву в окончании -  
"заряженой", и тогда прислонкой образ будет относиться к слову  
"заря", потому две запятые ставят не нужно 3
- ⑩ 4,6  
а) Он был не в состоянии думать о художественных распоряжениях.  
б) Сурье у нас хороший человек и в прерогативе играть хотим.  
в) Порадите ст вас, Вас, господин, ст-ой-ой! 0,6
- г) Девушка, ребята, - сердечки не стареть, потому, что приближаются, до кон-  
ца заняться. 0,6 0,6 0,6
- д) Кто-то из художников назвал Дионисия Медведем русской  
литературы. 0,6
- е) В турбине XX века мелько, неподвижно становится всё бесе-  
днительное, если не проступит. 0,6 0,6
- ж) Сложить (сделать члене из тишин) - втыкать (сделать колюще-  
то зажим или рисунок на тишине). 0,6
- и) (на гр. бланке)

$E = 24 + 84 =$

61

Что дороже всего на свете? Город драгоценного камней и металлов, родные, друзья, племя? На этот вопрос можно ответить по-разному. Исаак I, шахиншах Азербайджана и Ирана, считал город родной земли и одно короткое слово на родном языке было всему, потому что оно на все, чтобы сохранить их навсегда. И, думая, многие с ними согласятся.

Действительно, Родина всегда оставалась главной ценностью людей. Они црут на воинов, храбро и без сомнения ставивших жизни ради населения родной земли, ради всеобщего мира и спокойствия. Любовь к Родине бесконечна. Именно она движет людьми, которые готовы спасти ее для и свободу, заставляет загореться сердца героям, возвращающим своим чувства с помощью искусства. Патриоты — это те, кто берет в руки, даже когда в ней вспыхнул Баррак. Так, например, после революции 1917 года даже не все принесли советскую власть. Кто-то уехал, не смирившись с изменениями, кто-то стал сотрудничать с новым правительством, где тот был напраслен, а кто-то остался из-за любви к стране и прошел через все трудности. Можно вспомнить реки искусств Серебренного века, большая часть из которых погибла России. Среди мечтателей окончилась А.А.Ахматова и С.А.Есенин, окончавших живьем преданности страны:

«...От гверен: «Нои сюда.

Оставь свой край тихий и пренеси,  
Оставь Россию навсегда!»

но разоружено и сковано

Руками я закроша сух,

И под этой рукою кирсткой

не погрешишь скорбный дух.»

(А.А.Ахматова, «Мне голос ды...»)

«Если придет разъ светлый:

«Кто та Русь, живи в разо!»

Я склону: «Не карарай,

Дай же Родину свою!»

(С.А. Есенин, "Всё та, Русь моя родная...").

Любовь к Родине выражается еще и в любви к <sup>родному</sup> "другу", в желании его сохранить, украсить, открыть с другой стороны и с его помощью показать красоту мира. Который друг Богат разномысльями (пословицами, поговорками, изречениями, фразеологиз-мами и пр.) , наречием, диалектами и говорами. Дружеско перенесён с любими обличиями и прародителями, что делает его интереснее. За сохранение русского друга боролся А.С. Пушкин, в эпоху которого любые дворянские <sup>шляхтические</sup> детства знали чешский и французский, а на родном говорили <sup>и писали</sup> чешско. Нувеллью исследова-телью В.И. Ране изучавшем был поэт и собрал отрывки чешской сказки, ставший не только языковым спроводником, но и культурным выражением в себе обличий и прародителей многих народов нашей многогранной страны.

Благовенны, существуют други, находящиеся на грани боли-ния, которые всеми силами стараются сохранить, передавая ценные знания из поколения в поколение. И о первых друзьях все еще помнят! Далее продолжают учить школьники и студенты гипнологических, медицинских и юридических направлений. В вузах также изучаются профилактика для поколения современных горячих и проветрен.

Таким образом, родные земли и родной друг являются одной из высших ценностей у людей. Те, кто любят свою Родину, всеми силами будут защищать её и открывать её красоту другим.

$$4+4+8+10+10=$$

88